





CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

 Radní města na svém posledním jednání schválili dva důležité související dokumenty, a to Strategický plán rozvoje města 2016 - 2023 a jeho Akční plán 2016 - 2018. Dokumenty bude nyní projednávat zastupitelstvo.  Dalším významným dokumentem, který vzali radní na vědomí a rovněž bude předložen zastupitelům, je **Koncepce rozvoje tělovýchovy a sportu v Klášterci nad Ohří 2017 - 2025**, kterou zpracoval v rámci své diplomové práce Vojtěch Marvan.  Rada města na doporučení hodnotící komise přidělila zakázku vypracování projektu rekonstrukce atletického stadionu firmě AREA group, s.r.o. z Plzně.

 Radní udělili předchozí souhlas s poskytnutím nadačního příspěvku nadačního fondu Qiido ve výši 100.000 Kč Základní škole Krátká. Ten je určen k podpoře vzdělávání mimořádně intelektově nadaných dětí.

Ve čtvrtek 20. října se od 15 hodin v kulturním domě koná zasedání Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří. Všichni jste srdečně zváni.

NOVÉ ZÁSADY PRO UDĚLOVÁNÍ DOTACÍ

Rádi bychom upozornili pravidelné i nové žadatele o dotace z rozpočtu města, že zastupitelstvo na svém zařijovém zasedání schválilo nové zásady pro jejich udělování. Zároveň již vyhlásilo Dotační program **"Podpora činnosti v oblasti tělovýchovy, sportu a volnočasových aktivit, zejména dětí a mládeže, pro rok 2017"**. Nově se budou žádosti o dotace přijímat již letos (**24.10.-10.11.**), aby je zastupitelé projednali již v prosinci. Dotační program na podporu kultury bude v zastupitelstvu projednán tento měsíc. Více [ZDE](#).

POSLEDNÍ LETOŠNÍ PROHLÍDKA PARKU

TIP V sobotu **15. října** se uskuteční poslední letošní komentovaná prohlídka zámeckého parku, a to Stibalova okruhu. Ten vede od zámku směrem k železničnímu mostu. Listí již opadá a Stibalův okruh má zejména jehličnaté stromy. Poté bude přes zimu přestávka a budeme pokračovat opět na jaře. Pozor, vstupenky na prohlídku si můžete rezervovat a vyzvednout **nejpozději v pátek 14. října** do 17 hodin. V sobotu je již informační centrum uzavřené. Více informací



SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ a dalších potřebných věcí se uskuteční 17. - 19.10.2016 v salóнку radnice. Více [ZDE](#).

VOLNÁ MÍSTA PRO DĚTI HLÁSÍ:

HC Klášterec nad Ohří - hokejový klub zve všechny šikovné chlapce a dívky narozené v roce 2006 a mladší do hokejové přípravy. Nábor malých hokejistů probíhá od září každé pondělí a čtvrtek od 16 hodin, kdy se na ledě zimního stadionu konají tréninky těch nejmenších hokejistů. Více informací najdete [ZDE](#).

Řeckořímský zápas s držitelem Ceny města - Vasil Želev, zápasnický trenér, který letos jako první obdržel Cenu města Klášterce nad Ohří za dlouholetou reprezentaci a trenérskou činnost, stále trénuje děti a dorost. Se svými svěřenci má skvělé výsledky a cestuje na turnaje po celém světě. Nábor žáků a žákyň od 6 do 13 let se koná každé pondělí a středu od 18 hodin v tělocvičně ZŠ Školní. Více informací najdete [ZDE](#).

Základní umělecká škola Klášterec nad Ohří

- volná místa v těchto studijních zaměřeních:
Hra na smyčcové nástroje (housle od 5 let, viola a violoncello od 10 let) - 10 míst
Hra na zobcovou flétnu (od 5 let) - 10 míst
Hra na trubku a pozoun (od 10 let) - 10 míst
Taneční obor (přípravka od 5 a 6 let, 1. ročník od 7 - 8 let, 2. ročník od 8 - 9 let) - 15 míst
Literárně-dramatický obor (od 7 let) - 10 míst
Nástup ihned nebo od 2. pololetí. Více [ZDE](#).

VÍTE, ŽE existuje **Filmová kancelář** Ústeckého kraje a jak s ní naše město spolupracuje?